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Цель:  формирование навыков сотрудничества
Задачи:
- формировать представление об овощах и фруктах, как витаминах, полезных для здоровья человека;
- учить детей работать на общей территории;

- знакомить детей со способами объединения в пары;

- вызвать у детей удовольствие  от получения общего результата.
Материалы и оборудование: силуэт морковки на бумаге (один лист на двоих), салфетки оранжевого и зеленого цветов, тарелочки с клеем – одна на двоих, салфетки матерчатые, игрушка заяц, муляж морковки.
Ход НОД:
Мотивация деятельности:

Воспитатель:  Ой, кажется кто-то плачет за дверями, пойду,  посмотрю. (Входит с зайцем на руке)
- Что с тобой, зайка, зайка-попрыгайка? (Заяц здоровается с детьми)
Заяц: Зубки у меня болят, 
Глазки плохо видят, 
Ножки у меня не ходят, 
Силушки уходят.
Воспитатель. Зайка, ты наверно витамины не ел?
Заяц. А что такое витамины? Где я их возьму?
Воспитатель: Ребята, расскажите  зайке про витамины, где их можно найти (рассказы детей об овощах и фруктах).
Воспитатель: ребята, зайка очень любит морковку,  давайте подарим зайке морковку, чтобы он больше не болел (да).
Зайка благодарит детей за подарок, но он обеспокоен здоровьем его друзей-зайчиков, их у него много, а этой морковки на всех  не хватит (Вопрос «Что делать?»)
Постановка цели: 
Воспитатель: а давайте мы и друзьям зайки тоже сделаем морковки? (да)

Мотивация объединения:

Как удобнее и быстрее сделать много морковок? (Вдвоем с дружочком) Нужно объединиться в пары: кто-то будет скатывать шарики из салфеток,  а кто-то наклеивать их. Найдите себе дружочка, подойдите  к нему, возьмите за руку и спросите: «Ты будешь со мной работать, делать морковку для зайчиков?». Если дружочек согласен, тогда вы с ним поднимите руки, чтобы я видела, что вы договорились.
Планирование деятельности, распределение материала:

А теперь ребята, вам нужно договориться с дружочком, кто будет скатывать шарики из салфеток, а кто будет наклеивать. Нужно спросить дружочка: «Ты что будешь делать: скатывать шарики или наклеивать?». Если вы договорились с дружочком, можете взять необходимые материалы для работы.
Осуществление деятельности: Дети в парах подходят к столу, берут необходимый материал, садятся за стол и выполняют работу.

Оценка результата:

Воспитатель приглашает все парочки к себе. Дети в парах, вместе приносят выполненные работы. 
Дети в парах рассказывают воспитателю, кто какую часть работы выполнял. Зайчик благодарит  детей за помощь, за красивые морковки.

Рефлексия деятельности:

- мы помогли зайчику, сделали морковки?

-почему вы так быстро сделали морковки?
-вам понравилось работать вдвоем?
А теперь поблагодарите своего дружочка и вместе уберите рабочее место.
